
Fra: ole@elmevej.net <ole@elmevej.net>  

Sendt: 6. august 2021 09:10 

Til: 'sum@sum.dk' <sum@sum.dk> 

Emne: Patienter med søvn apnøb ladt i stikken. Kan ikke få reservedel hos søvnklinikken i Silkeborg  

Prioritet: Lav 

  

 Patienter med søvnapnøb ladt i stikken. Kan ikke få reservedel hos søvnklinikken i Silkeborg under 

sygeplejerske strejken 

  

Kan ikke få en ny maske til mit Cpap   maskinen. Min Maske er revnet og kan derfor ikke bruges.  

  

Jeg har kontaktet Søvn klinikken i Viborg. Men der får jeg blot at vide at jeg skal henvende mig til Silkeborg. 

  

Som ikke har nogen nødberedskab angående søvn klinikken. 

  

De vidste end ikke at man fik sådan en email  om at klinikken er lukket indtil strejken er ovre.  Se kopi af 

nedestående email fra Søvn klinikken i Silkeborg. 

  

  

 Med venlig Hilsen 

Ole Jensen 

Skals 

 

Klinikken er lukket  

  

Friklinikken - herunder Øjenklinikken, Søvnklinikken og Klinik for Mandlige Sterilisationer - er ramt 

af sygeplejestrejken.   

  

Mails bliver derfor ikke set i strejkeperioden.  

  

Vedr. bestilling af søvnudstyr: Du er velkommen til at bestille udstyr på www.søvnapp.dk  - din 
bestilling vil blive behandlet snarest efter at strejken er afblæst.  

  

På hjemmesiden kan du også finde råd og vejledning vedr. din behandling og dit udstyr. 

  

Drejer din henvendelse sig om den aktuelle situation vedr. tilbagekaldelse af CPAP-
apparater i USA, skal vi understrege: 
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- at vi afventer en officiel udmelding 

- at der arbejdes på en løsning i Europa 
- samt at der IKKE er nogen akut fare. 
  

Du opfordres derfor til at fortsætte CPAP-behandlingen. 

Vi følger løbende udviklingen og beklager ulejligheden. 

  

Oplever du problemer med linket i det udsendte brev, kan du følge 
det her   https://www.philips.dk/healthcare/e/sleep/communications/src-update 

  

Med venlig hilsen  

Friklinikken 
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